

# 云山镇一周工作动态（7月3日—7月9日）

马耀斌 彩云之南 魅力云山 2023-07-09 21:32 发表于甘肃

## 督查检查及活动开展情况

7月6日，秦安县人大王优峰主任来我镇调研白脆瓜产业，王优峰主任实地查看了白脆瓜种植基地，并与种植户亲切交谈，详细了解了白脆瓜大棚的建设、白脆瓜的销售、价格等方面的情况。



彩云之南 魅力云山



彩云之南 魅力云山



7月6日，甘肃工业职业技术学院“丝路 e 创”乡村振兴实践基地揭牌仪式在云山镇吴大村举行。甘肃工业职业技术学院党委委员、副院长王利军，云山镇党政主要领导，甘肃工业职业技术学院师生，吴大村驻村帮扶队、两委班子成员、村民等50余人参加揭牌仪式。



为深入落实市县禁毒工作会议精神，7月7日，云山镇党委、镇政府组织村组干部、网格员、志愿者深入村组户，按照“五不放过”要求，扎实开展禁毒踏查工作。踏查中，云山镇全域办、司法所、派出所工作人员、公益性岗位人员等，深入荒山荒沟、田间地头、房前屋后、家庭院落、破旧院落，“不留死角”全覆盖开展踏查铲毒行动。从源头上有效遏制种毒、制毒违法犯罪行为，进一步巩固禁毒攻坚成果。



7月9日，天水市老年书画研究会在云山镇康崖村书画写生基地开展送书画主题党日活动。市政协原副主席、天水老年书画研究会会长王钦

锡，县人大二级巡视员李宽余，研究会部分理事、会员，云山镇干部群众共计 40 余人参加了活动。此次送书画主题党日活动，不仅提供了云山镇干部群众与书画艺术家面对面交流的机会，也为老年人们搭建了展示自己才华的舞台。通过书画艺术的传播，进一步宣传了党的主旨和理念，加强了老年人对习近平新时代中国特色社会主义思想的了解和认同。



## 会议部署

7月5日，云山镇举办村级健康家庭指导员培训班开班仪式。镇分管领导、卫生院负责人、各村计生专干、村医等共计 50 余人参会。本次培训共计 30 个课时，主要内容涉及家庭健康指导技能、家庭生活健康指导、常见疾病预防、老年人保健、婴幼儿保健、生殖保健以及心肺复苏相关知识和技能等，指导员们都按时参会，并认真学习。本次培训加强

了对家庭健康指导员队伍的管理，引导广大家庭树立健康理念，建设健康家居环境，不断提高家庭健康素养和水平，帮助家庭健康明白人掌握健康素养知识与技能，进一步引导群众提升健康水平。



7月4日，我镇召开了云山镇农机安全生产安排部署会议，会议强调，要充分贯彻落实全国全省"三夏"生产工作电视电话会议精神，维护良好的夏收夏播夏管农机作业秩序，有效防范农机事故发生，确保夏粮颗粒归仓和农机作业安全，做好我镇"三夏"农机安全生产工作。

7月4日，我镇召开了云山镇发展壮大村集体经济工作调度会，对我镇近期发展壮大村集体经济重点工作做了部署安排。



7月4日，我镇召开了云山镇基层党建工作重点任务调度会，就我镇七月份基层党建工作重点任务做了部署安排。



## 重点工作

本周，为充分认识到“三夏”农机安全生产工作的重要性和紧迫性，我镇组织人员对农户进行安全宣传，事故隐患排查等工作，同时在街道、主要路口及村文娱活动场所悬挂农机安全生产横幅、张贴宣传标语及事

故案例图片，并以广播、微信群等方式开展线上宣传，营造良好的农机安全生产氛围。农机监理人员在开展安全技术检验同时，对农户实地进行了农机安全生产法规的宣传，指导安全作业。



本周，云山镇持续开展农村人居环境整治工作，各村广泛动员群众，扎实开展人居环境整治行动，对沟渠垃圾，路边杂草、门前堆积物等进行清理，对垃圾点的生活垃圾进行及时清运，持续美化群众居住环境。



近日，我镇迎来了夏粮丰收的时节，村民们忙碌在田间地头，脸上洋溢着丰收的喜悦，大型机械的轰鸣声在蓝天白云下回荡，清新的麦香在空气中弥漫，让人心旷神怡。今年来，我镇已建成南沟村建设小麦良繁基地 500 亩，辐射带动粮食种植 5000 亩。通过遴选和推广绿色高产、节本增效、生态环保的优质高产品种，大力推广机械深松耕、药剂拌种等种植技术，减少人力劳动，扩大产能，深挖粮食扩种潜力，扩大粮食

种植面积，使云山镇发展成种粮大镇，为全县粮食安全提供了有力的保障。



